ALU 5100-DK/DS

Montagehandleiding

>

ﬁ KR Bp3s

1-vlg. rechthoek draai-kiep / 1-vlg. rechthoek draai

Aluminium euronut 15/20

Kamermaat 21

Uitvoeringen A0004/A0006/A0022

Scharnierdoorgang (BD) 3,5 - 5,0

Antifoutbediening op de sluitstang (FBS-G)

Kieppunt horizontaal (KPW)

Toepassingsbereik

Ramen Balkondeur
Vleugelbreedte (mm) 500 - 1200 | 650 - 1200
Vleugelhoogte (greep h.1/h.2) (mm) 500 - 2000 2400
Vleugelhoogte (greep h.3/h.4) (mm) 550 - 2000 2400
Vleugelgewicht (kg) max. 80/100 max. 80/100
De volgende toepassingsdiagrammen zijn geldig:
-max. 80 kg (Duurzame functie H2) documentnr.: H58. AWDLS002_NL
-max. 100 kg (Duurzame functie H2) documentnr.: H58. AWDLS003_NL

De volgende documentatie is nodig:

-ALU 5100-DK FBS-G
-ALU 5100-D

-ALU20 profielvoorstel
-Snapper ALU-DS

documentnr.: H48.5100LS002_NL
documentnr.: H48.5100LS005_NL
documentnr.: H45.ALUSO01_NL

documentnr.: H48.ZubhLS010_NL

-ALU onderhoudshandleiding documentnr.: H49.ALUSO01_NL
-ALU verzorgingsinstructies documentnr.: H47.ALUSO01_NL
-ALU bedieningshandleiding documentnr.: H47.ALUS002_NL

Absoluut in acht nemen:

richtlijnen/aanwijzingen over het product en de aansprakelijkheid (richtlijn VHBH,
Duitsland, alsmede de toepasbare documenten)!
Informatie van de profielfabrikant c.q. systeemeigenaar voor ramen en balkondeuren!

Voor alle documentatie, zie SIEGENIA-downloadportaal!

H48.5100LS006_NL-02

SIEGENIA 08.2019 1/9



Beslagoverzicht

ALU 5100
FBS-G 1-vlg. rechthoek draai-kiep / 2-vlg. rechthoek draai
B scharnierzijde ALU 5100 S
— =
502 7@ A9 — 505 404/405 7938
==->—435 ‘ (@6943
=S =P iy e — = -949
515 — |l 240
| 500
H ?7 239
{ —— 238
505
( ‘ ) | — 716
625 h.2
‘ ! 939
102
5‘25 Q | Draaimoment- en gereedschapsgegevens
‘ Posities Nm (% 0,25)
908 231, 238, 240, 404, 405, 716,901, 948 2,5 (2,5
‘ 410,505, 517, 518, 626, 841, 843, 709, 710 1,5 ()25
Q@ 908 2,5 Oa
i 902, 904, 907 2,7 & P22
106, 107, 943 2,5 @ Ph.2
505
| — 103
Iz i
H 700

i,

709 710

i

— 621/627

R

la‘\

@M 519
@ o w—
841 843 517 502 50‘5 503 5]‘.8 234 233 232901 231
2/9 08.2019 SIEGENIA H48.5100L5006_NL-02

505



Beslaglijst

ALU 5100
_EE 1-vlg. rechthoek draai-kiep / 2-vlg. rechthoek draai
. scharnierzijde ALU 5100 FBS-G
Pos. ‘ Stuks  Korte artikelomschrijving Artikelnummer ‘ VE ‘ Artikelnummer ‘ VE
l 100 Greep ALU Si-line '
’ 101 Afsluitbare greep Si-line ALU .(alleen g.ebr.ulken . o
in combinatie met Zie greepoverzicht in het SIEGENIA-downloadportaal
h2 102 Greep ALU Globe koppelingsset)
103 1 Afsluitbare greep ALU Globe
h3 104 Greep TITAN 07 mmx 25, nok @ 10
105 Afsluitbare greep TITAN (alleen gebruiken in alleen gebruiken in combinatie met slotset
106 Greep ALU Globe RR combinatie met slotset) . )
h.4 ) Zie greep ALU Globe RR in het SIEGENIA-downloadportaal
107 Afsluitbare greep ALU Globe RR
1 Scharnierzijde ALU 5100 zilver MMBS0430-52501_ 1 MMBS0430-52502_ 10
(alleen bij BD 2 3,5 mm <5 mm) wit RAL 9016 MMBS0430-50401_ 1 MMBS0430-50402_ 10
zwart RAL 9005 MMBS0430-52301_ 1 MMBS0430-52302_ 10
EV1 MMBS0430-52401_ 1 MMBS0430-52402_ 10
onbehandeld - - MMBS0430-50002_ 10
231 1 Hoeklager
232 1 Hoeklagerstift
233 1 Inboorband
234 1 Klemstuk E
235 1 Stelstuk SV ALU 5100
236 1 Afdekkap hoeklager
237 1 hoekpen 80 kg
238 1 bovenscharnier
239 1 Schijf
240 1 Hoekscharnierlager
901 2 Verzonken schroef M5 x 8,5
Toebehorenset ALU 5100 > 80 kg zilver MZBS0140-52501_ 1 MZBS0140-52502_ 10
wit RAL 9016 MZBS0140-50401_ 1 MZBS0140-50402_ 10
zwart RAL 9005 MZBS0140-52301_ 1 MZBS0140-52302_ 10
EV1 MZBS0140-52401_ 1 MZBS0140-52402_ 10
onbehandeld - - MZBS0140-50005_ 50
938 1 Lager 100 kg
939 1 Lagerbout 100 kg
943 1 Verzonken schroef M5 x 13
949 1 Afdekkap lager
404 1 | Schaar ALU 5100 maat 1 VB > 500 < 650 MSKK0010-00001_ MSKK0010-00003_ 20
405 0..1 | Schaar ALU 5100 maat 2 VB > 650 < 1200 MSKK0210-00001_ MSKK0210-00003_ 20
1 Sluitzijde ALU DK FBS-G KPW MMVS0470-10001_ MMVS0470-10003_ 20
500 1 Sluiter DK
502 2 Klemstuk EUL
503 1 Hoekoverbrenger sluitzijde boven
505 2 Sluitdeel
515 1 Hoekoverbrenger sluitzijde onder
517 1 Oploopblokje
518 1 Kiepsluitdeel
519 1 Kiepvergrendeling DK
Koppelingsset ALU FBS-G A0102 (alleen gebruiken in MMKL0050-10001_ | 1  MMKLO050-10003_ 20
~ combinatie met h.1/h.2)
§ 601 1 Laskoppeling
< 603 1 | Antifoutbediening
908 2 Cilinderschroef M5 x 12
(alleen gebruiken in
slotset ALUFBS . combinatie meth3/n.4) | \1v1ci0080.10001. 1 MMGI0080-10003_ 20
= (alleen voor aluminium schuifstangen) (zie document-nr.: - -
< H48.ZubhLS005de)
2 621 1 ESG M6 AFB
904 2 Verzonken schroef M5 x 35
907 Koppelingsschroef M6

H48.5100LS006_NL-02

SIEGENIA

08.2019

3/9



1-vlg. rechthoek draai-kiep / 2-vlg. rechthoek draai ,@

FBS-G scharnierzijde ALU 5100 -

Pos. Stuks Korte artikelomschrijving Artikelnummer VE Artikelnummer VE

(alleen gebruiken in
combinatie met h.3/h.4)
(zie document-nr.:

Slotset ALU FBS KS
0...1 | (voor aluminium en kunststof
schuifstangen)

MMGI0110-10001_ 1 MMGI0110-10003_ 20

: H48.ZubhLS005de)
2 627 1 ESG ALU FBS KS
904 2 Verzonken schroef M5 x 35
948 2 Koppelingsschroef AO0O1
0..1 MV ALU-DK/TBT VH > 1250 857045 1 246979 20
€5 505 2 | Sluitdeel
P:i éf 700 1 Schuiver

701 1 Hoekoverbrenger VSU/BSO
0..1 | MV ALU-DK/TBT A0172 FH > 1250 (zie pagina 5) MMMV0050-10001 _ 1 MMMV0050-10003_ 20

505 2 Sluitdeel

700 1 Schuiver

716 1 Hoekoverbrenger VSU/BSO A0172

systeemafhank.
verdiepte groef

0..1 | MV ALU-D VS/BS VH > 1250 857052 1 246986 20

505 1 Sluitdeel (komt te vervallen)
709 1 Sluitdeel MV
710 1 Sluiter

systeemafhank.
voor tweede vleugel

(alleen gebruiken in

§ 3 1 Snapper ALU-DS tweede vieugel) 817940 1 219737 50
>
§ < 8sm 1 Snapper
843 1 Oploopstuel
VB > 650 (indien nodig)
. . 1) alleen schaar ALU y g
435 0...1 | Kiepbegrenzing ALU 5100 5100 maat 2 (pos. 405) MXSK0030-00001 _ MXSK0030-00020_ 20
gebruiken (zie pagina 5)
voor lager (pos. 938) en
- 0..1 Boormal ALU 5100 extra verschroeving verzonken schroef M5 x MARB0070-50001_ 1 - -

13 (pos. 943) > 80 kg
(zie pagina 7)

1) Beperkt de kiepopeningsbeweging van 170 mm tot ca. 120 mm

BSO A GEVAAR

Levensgevaar door eruit vallende raamvleugel bij niet
aangetrokken draadstift

Hoekpen (237/939)

Hoekbandscharnier (240)

Draadstift . . .. .
Niet beveiligde hoekpen (237/939) glijdt uit het

hoekscharnierlager (240)

¢ Hoekpen (237/939) van onderen in lagerbok (238),
schijf (239) en hoekscharnierlager (240) tot de aanslag
inschuiven.

¢ Hoekpen (237/939) met draadstift in het hoek-
scharnierlager (240) borgen (aandraaimoment 2,5 Nm).

Schijf (239)

Bovenscharnier (238)

4/9 08.2019 SIEGENIA H48.5100L5006_NL-02



I Montage- en inbouwinstructies ALU 5100
_Eﬁ E ﬁ 1-vlg. rechthoek draai-kiep / 2-vlg. rechthoek draai

scharnierzijde ALU 5100 FBS-G

Montagerichtlijn hoekscharnierlager (pos. 240)

Inbouwrichtlijn hoekoverbrenger VSU/BSO
met schaar ALU 5100 maat 1/2 (pos. 404/405)

A0172 (pos. 716) op de BSO

Opmerking: alleen bij verdiepte groef
_ 4_X MV ALU-D VSU/VSO A0172 gebruiken!
k- 240

N \‘F Afstandsstuk BSO

| 1 (ter plekke L 12
vervaardigen)

-
([ k|t e

AN

Montage kiepbegrenzing (pos. 435) met schaar ﬁh
ALU 5100 maat 2 (pos. 405) %ﬁ

Demontage kiepbegrenzing (pos. 435) uit schaar

Montagevolgorde in acht nemen!
ALU 5100 maat 2 (pos. 405)

405
] 3. \wmmwy
= Q
4. 2
O @ ~ i
: \
N N
\ ! A
L
FB \
1. \\uuuwy
Volgorde van de montage in de
vleugel:
-zonder middensluiting (3.- 4.)
-met middensluiting (1.-2.- 3.-4.)
H48.5100L5006_NL-02 SIEGENIA

08.2019 5/9



ALU 5100 Vleugelmaten

1-vlg. rechthoek tweede vleugel draai E ﬁ —EE
D scharnierzijde ALU 5100 -

15

min. 115

m
I
19)
o
ES
(V)
[T
>
2
=
T
>

n

-

-

£

1S

VB (vleugelbreedte)
1
1) Ter plaatse van de doorgang van de scharnieren aanslagdichting verwijderen (minimale doorgang 3,5 mm)
®
6/9 08.2019 SIEGENIA

H48.5100LS006_NL-02



] Vleugelmaten ALU 5100
—Eﬁ E ﬁ 1-vlg. rechthoek actieve vleugel draai-kiep

Scharnierzijde ALU 5100 FBS-G

S3 =schaar maat 1=VB-472
S3 = schaar maat 2 = VB - 624

$

min. 115 %)

h.1/h.2  h3/h.4

[ T [

G2 > 300
(min. FH/3)
G2-187

S2=
G2-108
FH/2 - 230

FH/2-262 (A0172) |

S4

S2

S4

=G2)

FH > 2000 (G1
VH (vleugelhoogte)

G1>200 (h.1/h.2)
G1>250 (h.3/h.4)
(min. FH/3)
S1=G1-70
S1=G1-108

min. 1157

VB (vleugelbreedte)

1) In het doorgangsbereik van de scharnieren opdekdichting verwijderen (minimale doorgang 3,5 mm)

2) Inbouwaanbeveling van de middensluitingen en extra vergrendelingen, zie pagina 4

H48.5100LS006_NL-02 SIEGENIA 08.2019 7/9




ALU 5100 Kozijnmaten
D 1-vlg. rechthoek tweede vleugel draai FEE

scharnierzijde ALU 5100

P42

Boring ©@4,2
vleugelgewicht > 80 kg
(voor pos. 938 + 943)

min. 18 (vrije maat kaderprofiel
naast opdek vleugel
rondom)

1) Inbouwaanbeveling van de middensluitingen en extra vergrendelingen, zie pagina 4

8/9 08.2019 SIEGENIA H48.5100L5006_NL-02



Kozijnmaten

ALU 5100
,@ 1-vlg. rechthoek actieve vleugel draai-kiep
| Scharnierzijde ALU 5100 FBS-G
122 P42

(Mv) ¥
[ O]

Greephoogte G1 + 138 (h.1/h.2)
Greephoogte G1 + 76 (h.3/h.4)

15,5

Opmerking: /
Lijmresten verwijder

uit de kozijnhoeken.

Boring @ 4,2
vleugelgewicht > 80 kg
(voor pos. 938 + 943)

min. 18

(vrije maat kaderprofiel
naast opdek vleugel
~ [ rondom)

Opmerking:
Lijmresten verwijderen
uit de kozijnhoeken.

88

266

1) Inbouwaanbeveling van de middensluitingen en extra vergrendelingen, zie pagina 4

(Mv) Y

H48.5100LS006_NL-02

SIEGENIA 08.2019

9/9



